

# 潍烟高铁全线站房进入收尾阶段

## 基本具备静态验收条件

YMG 全媒体记者 杨春娜  
通讯员 郑超 摄影报道

昨天上午,记者来到潍烟高铁福山站,看到白色的站房矗立,施工人员正在进行装修收尾。潍烟高铁全线共设有平度新河、莱州、招远、烟台西、福山5座新建车站和龙口、蓬莱2座改建车站。记者从项目施工方了解到,目前潍烟高铁全线站房进入了施工收尾阶段,基本具备静态验收条件。



福山站基本完工

记者走进站房,探访这座现代化的高铁站。

大厅宽敞明亮。“这里是旅客大厅,站房为线侧平式,最多可容纳1200人。福山站设置了落客桥,旅客在桥上下车

后,进入候车大厅。”中建八局潍烟高铁站房项目工作人员介绍,站前广场、公交站点、出租车停放区、停车场等一应俱全,市民出行十分方便。

福山站位于福山区东厅街道儒林沟村,

距烟台市区约24公里,站房规模10000平方米。新建站场设2台4线,站台宽8米、长450米。福山站是潍烟高铁全线最后一个封顶的站房,幕墙工程、金属屋面、管道安装完工,装饰装修也进入了最后的收尾阶段。

### 烟台西站互联互通

位于黄渤海新区拉萨大街与大季家路交会处的烟台西站施工现场一片忙碌。

据工作人员介绍,烟台西站综合枢纽工程正在进行换乘厅主体结构和广场基层施工,季柳路管线施工也在同时进

行,预计今年年底完成换乘厅主体结构和综合楼装饰装修工程。烟台西站建成后,将与烟台蓬莱国际机场、烟台港西港区疏港高速互联互通,形成综合立体交通网络。

烟台西站建筑面积13871平方米,站场规模2台4线,车站采用现代设计手法,突出时代特征,以“居山傍水”之站为设计理念,体现现代化滨海新城开放包容的城市性格和地域特征。

### 莱州站房“月季飘香”

莱州站站房所有施工全部完成,工人正在对空鼓的瓷砖及破坏的部位进行维修。

莱州站站场规模3台7线,建筑面积11999.59平方米,位于莱州市文峰街道曹家村南。站房结合莱州“月季之都”的地域特征,以“花开自莱州,扶摇上苍穹”

为主题设计理念。

走进莱州站站房,5000多平方米的候车大厅在眼前展开,吊顶和灯具安装完成,扶台以及候车厅的配套设施正在陆续进场。二楼的候车大厅随处可见莱州元素:莱州月季花的吊顶让人眼前一亮,外幕墙的大理石均产自莱州。莱州

站共设置了14部扶梯、6部直梯,其中6部无障碍电梯,方便市民出行。

此外,招远站也进入装修收尾阶段,建筑面积9975平方米,站场规模2台4线,位于招远市北截社区北朱家村北。

烟台新建站房结合当地特色设计,“一站一景”着实令人期待。

## 本周公益直播课干货多 学课后古诗词鉴赏 突破生物遗传难点

本报讯(YMG 全媒体记者 郑昕)

本周六,名师讲中考公益直播课继续进行。在初中的语文学习中,古文阅读是重点和难点,也是同学们在考试中容易丢分的部分。学好古文、古诗的“秘笈”是积累,本周的初四直播课为同学们安排了《中考课后古诗词曲鉴赏》专题课。对于初三的同学们来说,“遗传和变异”是本阶段生物学习的重点,本周的初三直播课为同学们安排了相关专题复习课程。

时间:12月9日(周六)20:00

授课教师:

莱山区第一初级中学教师 李梦琳

课程:

初四《中考课后古诗词曲鉴赏》

本节课,李梦琳老师以中考试卷出现的课后古诗词曲鉴赏题为范例,对相关知识点进行归纳梳理,带领同学们一起探究古诗词阅读和鉴赏的方法,引导同学们掌握答题策略。

**李梦琳:**曾获山东省青年教师教学竞赛一等奖、山东省优秀作业设计评选活动二等奖,多次在莱山区教师教学大比武中获一等奖;所执教的课程获“烟台市优质课程资源一等奖”。

时间:12月9日(周六)20:00

授课教师:

烟台第二中学(莱山校区)教师 郑红达

课程:

初三《遗传和变异专题复习》

本节课以生物学课程标准为指导,郑红达老师将利用概念图对遗传和变异相关知识点进行归纳梳理。郑老师还将结合典型题进行分析和讲解,提高同学们运用理论知识解决实际问题的能力。

**郑红达:**曾获“烟台二中教学能手”“烟台二中师德标兵”等荣誉称号,所执教的课程获“烟台市初中生物优质课奖”“烟台市一师一优课奖”“烟台市初中生物在线优质课程资源一等奖”。

莱山区第一初级中学

李梦琳老师

①12月9日(周六)20:00

《中考课后古诗词曲鉴赏》

② 老师简介

1. 山东省青年教师教学竞赛一等奖;
2. 烟台市在线优质课程资源一等奖;
3. 多次在莱山区教师教学大比武中获一等奖。



烟台第二中学

郑红达老师

①12月9日(周六)20:00

《遗传和变异专题复习》

② 老师简介

1. 烟台市初中生物在线优质课程资源一等奖;
2. 烟台市初中生物优质课奖、市一师一优课奖;
3. 烟台二中教学能手、烟台二中师德标兵。



请【开课前】扫码  
预约观看讲座直播



### “冷天气”释放“热效应”

本报讯(YMG 全媒体记者 陈睿旷)

每年的12月到次年3月是滑雪季。作为一项“冬季限定运动”,滑雪受到不少市民的喜爱,滑雪用具和衣物也进入了销售旺季。昨天18时,记者到芝罘区一家大型商场的运动品牌店探访,“冰雪活力”悄然显现。

一踏入店内,最显眼的便是摆放整齐的滑雪板、滑雪鞋、头盔等。记者了解到,单板滑雪装备售价999元,双板滑雪装备售价1999元;头盔售价299元-799元;根据硬度、精度、舒适性、包裹性的不同,滑雪鞋价格浮动较大,599元-2499元。

每一排货架前都围满了选购的市民,大家仔细比对着不同商品的性价比。在滑雪衣物货架前,市民正在挑选心仪的滑雪服,并上身体验。记者在现场看到,滑雪衣物分少儿、青少年和成年三类,有男款和女款之分。其中,青少年动物帽子的价格49元-79元;根据材质、保暖性能、舒适度不同,手套价格79元-399元;男款滑雪服价格上衣1499元、裤子1299元;女款滑雪服价格上衣400元左右、裤子300元左右。

店员告诉记者,目前已经进入了滑雪用具和衣物的销售旺季,店内也推出了不少促销、满减等优惠活动。“相比于滑雪板、滑雪鞋等专业滑雪用具,舒适、防寒的衣物更受广大市民的青睐。不少家长带孩子购买,打算寒假陪孩子一起运动。随着各大滑雪场将陆续开放,相关用品的销售肯定会更加火爆。”店员说。

### 开发区交警走进美团 宣传交通安全知识

本报讯(YMG 全媒体记者 金海善)

通讯员 姜丞锋 摄影报道)为进一步加强冬季辖区道路交通安全管理,全力为广大群众营造良好的出行环境,昨天,开发区交警大队宣传民警深入美团外卖企业,以“一盔一带”为主题开展冬季道路交通安全宣传活动,切实督促企业落实主体责任,不断强化交通安全管理水平,提醒广大外卖骑手养成遵章守纪、文明出行的良好习惯。

在活动中,宣传民警以“一盔一带”为切入点,结合交通事故案例以案说法,讲解不规范佩戴安全头盔、逆行、闯红灯等常见的交通违法行为的严重后果和危害,希望大家严格遵守不乱停、乱放、乱行;外卖骑手在骑行电动车、摩托车配送过程中,一定要按照规定佩戴安全头盔,不能盲目追求“快”而将安全抛之脑后。

通过此次宣传教育活动,企业负责人及骑手们纷纷表示,今后会在日常管理工作做好交通安全教育学习培训工作,加强监督管理和安全培训力度,做好源头管控,共同筑牢交通安全防线。

